

二手车卖家路边公共区域“占位”?

多辆待售车停在路面,市民向政府热线投诉



晚报讯 一名从事二手车交易的车主,将七八辆待售的二手车长时间停放在中港城附近的路边公共区域,其他市民感觉停车空间被挤占,向南通市12345政府热线投诉,要求有关部门加强管理。

家住中港城的沈先生介绍,涉事车主从事二手车收购和贩卖生意,经手的车辆各个品牌和型号的都有;这些车辆在较长的时间内一直停在中港城一期东门附近路面的公共区域,挤占了公共资源,加剧了原本就存在的“停车难”问题,导致小区其他业主的车辆难以停放,不得不另想他策,每天为停车问题而无端烦恼。为此,业主们在无奈之下向政府热线求助。

“公共区域本来就是市民共享的,但是,二手车车主挤占他人停车空间,这样做事实上侵害了公共利益,太过分。”沈先生说,尽管涉事二手车车主的做法并不违法,但是,从道德层面上来讲,就说不过去了。

经记者核实,涉事区域确有

多辆标有“某某二手车”和“此车转让”广告招贴的二手车,正如投诉人所言停放于路面,这些广告招贴上还留有车主手机号码。

为进一步核实此事,记者随后与二手车车主进行了联系。“我的车停在公共区域,又不是我一个人这么干,其他人的车也停得不少,举报人投诉我一个,有点太欺负人了吧?那我把车上的广告牌子拿掉,举报人还能说啥?我又不违法,交警也没有贴条来处罚我,凭什么盯着我不放?”没想到,记者转述业主们的投诉时,二手车车主显得十分委屈,一肚子的愤懑。

14日下午,在采访业主和车主之后,记者又接着采访了中港城物业管理负责人洪女士。听记者介绍情况后,洪女士解释:“涉事路段并非小区内道路,不属于物业管理,系小区外公共区域。目前,谁都可以在公共区域停车,但没有划设停车线,不属于停车区域。相关部门有规划在未来划设停车区域,但管理的权限目前尚不明确。投诉此事的市民,目前可以将车辆停放到附近的百安谊家免费停车场内。”

记者周朝晖 顾卫琴
实习生陈可昕 吴迪

七旬老妪火车上落下“救命钱” 铁路民警辗转帮其找回

晚报讯 14日,海安火车站派出所民警周子彭在出站口开展查缉工作时,遇见一名老妪焦急求助。原来,老人刚刚弄丢了救命钱。一场多方联动的紧急寻找随即展开。

老人徐某,今年70岁,海安当地人,原在南通帮儿子带孩子。这几天,听老伴说心脏不舒服,她不放心,一早乘坐K1142列车从南通赶回海安,随身背包里放了2400余元现金。这些钱,有儿子给的,也有老人自己卖废品存的钱,打算回来给老伴看病,谁知竟因一时大意忘在了列车上。老人说着说着,眼泪就下来了,连声埋怨自己记性不好,在车上又没按座位号坐,为了少走点路,看着车厢人少,便坐在不

知5号还是6号车厢。

周子彭了解情况后,立即问清背包特征,帮老人拨打了12306客服电话寻求帮助,同时联系前方东台站陈警官利用到站两分钟的时间上车寻找。因老人记错了背包颜色,陈警官未能在列车发车前找到背包。周子彭只得联系乘警帮助调取监控,确定背包位置,并与老人家属核实情况,寻求前方盐城站派出所的协助。

经多方共同努力,列车停靠盐城站时,盐城铁警在列车座位上寻得背包。随后,背包通过下午的列车带回并交到老人手中。看着失而复得的救命钱分文不少,老人喜极而泣、连连作揖,感谢铁路民警的热心帮助。

记者张亮 通讯员王琴

“这是今天发现的第四拨人了”

长航海门警方巡查劝返长江野泳群众

晚报讯 “赶快上来,这边江水暗流汹涌,一不小心就可能发生危险!”昨天上午,海门许通河闸外侧江堤边,长江航运公安局南通分局海门派出所民警郭亮亮向游泳群众喊道。

听到提醒,王先生带着3个孩子游回岸边,其中两个孩子还不满5岁。江滩上乱石嶙峋,难以下脚。在民警的协助下,大家才安全到达江堤。

“这已经是今天发现的第四拨人了。随着气温持续走高,这几天江找清凉的人明显多了,主要

是大人带着小孩来的。”郭亮亮说。

为防止溺水意外,连日来,海门派出所围绕新江海河河闸、许通河河闸、达标纪念碑等4处易溺水地点,以点、线、面相结合的方式,依托沿江视频监控系统,每日组织沿江巡防队员、民警到重点部位巡查,备齐救生衣、救生圈和救生绳索等应急救援器材,做好动中备勤、动中处警。

派出所还联合海门经济技术开发区管委会,在重点水域设置防溺水宣传栏和防溺水应急救援装备,放置救援绳、救援杆、救生圈等,沿

线开展安全宣传,鼓励群众一旦发现溺水人员及时使用器材进行救助。

“以前不清楚江中游泳危险性这么大,经过你们讲解才知道,原来江水没有看上去这么平静。”经过民警的耐心讲解,王先生表示,为了自己和家人的安全,再也不来野泳了,“我也会积极做一名宣传者,向身边朋友宣传长江野泳的危害。”

今年以来,长航海门警方已劝返长江野泳群众38人次,其中儿童16人次。

记者张亮
通讯员宋健华 张乃予

单位未缴社保 员工擅自离职还能有补偿吗?



晚报讯 我国《劳动合同法》明确规定,用人单位未及时足额支付劳动报酬或者未依法为劳动者缴纳社会保险费的,劳动者可以解除劳动合同并向单位主张经济补偿金。那么,劳动者未通知单位就擅自离职,还能获得经济补偿金吗?

记者昨天了解到,如东法院审理了这样一起案件。

2020年3月,张某入职南通某建设公司,从事工程预算工作,单位未为其缴纳社会保险。2021年8月,张某离职。其后,他申请劳动仲裁,以单位未为其依法缴纳社会保险为由主张经济补偿金。

案件审理中,被告公司抗辩称,张某是自己单方面离职的,公司并未收到张某书面或者口头离职通知。

法院审理认为,劳动者

以用人单位存在劳动合同法第三十八条第一款情形为由主张被迫解除劳动合同,应当在离职时明确提出解除事由;若离职时未提出,甚至不辞而别,其后又以此为由主张经济补偿金的,一般不予支持。

如东法院经审理查明,张某确系自动离职,事先未通知用人单位说明理由,未履行告知程序,故其主张单位支付经济补偿金于法无据,不予支持。

通讯员张慧敏
记者王玮丽

更俗剧院

刘青云、蔡卓妍主演《神探大战》
朱一龙、杨恩又主演《人生大事》

7月16日19:30——南京市越剧团越剧《上邻下舍》
7月17日19:30——中国煤矿文工团说唱团《曲艺专场》
7月22日19:30——《和合之声》音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

最新演出信息



体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩大乐透买指定复式不中也有奖

刚刚结束的大乐透10亿大派奖活动令广大彩友意犹未尽,为回馈我省众多大乐透购彩者,江苏体彩将在这个火红的夏季继续开展派送活动,为江苏彩友独家打造大乐透“买指定复式 不中也有奖”活动。

本次活动自体彩大乐透22071期(2022年6月25日晚开奖)开始至22088期(2022年8月3日晚开奖)结束,预计18期。活动期间,凡在省内体彩实体店购买大乐透指定复式票且未中奖的(多倍票按倍数计算,多期票不参加),购彩者可凭彩票至省内任一体彩门店兑付赠票。具体投注方式及对应赠票金额如下:

公益体彩 乐善人生

| 投注方式 | 基本投注赠送彩票(元) | 追加投注赠送彩票(元) |
|---------|-------------|-------------|
| 6+3 复式 | 4 | 6 |
| 7+3 复式 | 12 | 18 |
| 8+3 复式 | 42 | 63 |
| 9+3 复式 | 120 | 180 |
| 10+3 复式 | 336 | 504 |

活动期间,购彩者凭符合条件的未中奖票至体彩实体店兑付赠票,实体店将未中奖票通过终端机扫描验证自行手工出票。赠票兑付截止日期为活动结束后第10个自然日,逾期未兑者视为放弃。

福彩直通车

“东方6+1”游戏回馈活动即将登场!

为感谢广大彩民对福利彩票的支持,省福彩中心将于2022年7月21日(第2022083期)至8月17日(第2022094期)推出“东方6+1”游戏回馈活动,共12期。活动期间,凡在全省福彩销售点购买“东方6+1”游戏单张彩票金额满10元(含)以上彩票均可参加抽奖。本次活动共设两个奖等,一等奖20名,奖品为浪漫国内双人游(现金9999元);二等奖60名,奖品为幸福省内双人游(现金4999元)。抽奖时间安排

在8月19日,从符合抽奖条件的彩票中抽取,每张彩票只有一次抽奖机会。抽奖结果将在江苏福彩网、江苏福彩微信公众号、《扬子晚报》福彩专版刊登,并同时在全省销售点投注机、江苏福彩站点App上公布。

被抽中的中奖彩票所有者持中奖彩票和本人有效身份证件在各市福利彩票发行中心进行兑奖。

玩福彩“东方6+1”,给您带来更多精彩!

福彩双色球 2元可中1000万